



SUSTINE ÎNITIAIVA TA!



UNIUNEA EUROPEANĂ



FIAS "Dunărea Oaș"

Data: 11.04.2023

COMUNICAT DE PRESĂ

Titlul proiectului: „INVESTIȚII PRIVIND EXTINDEREA INFRASTRUCTURII DE AGREMENT CU SPECIFIC PESCĂRESC ÎN COMUNA BISTREȚ, JUDEȚUL DOLJ”

Beneficiar: COMUNA BISTREȚ

Valoarea proiectului: 2.029.713,00 lei

Valoarea nerambursabilă din FEPAM 1.482.027,50 lei

Cod SMIS: 156353

COMUNA BISTREȚ, în calitate de beneficiar, anunță începerea activităților proiectului „INVESTIȚII PRIVIND EXTINDEREA INFRASTRUCTURII DE AGREMENT CU SPECIFIC PESCĂRESC ÎN COMUNA BISTREȚ, JUDEȚUL DOLJ” – Cod 156353.

Proiectul este finanțat prin Program Operațional Pescuit și Afaceri Maritime 2014-2020 (POPAM 2014-2020), PRIORITATEA UNIUNII 4: Creșterea gradului de ocupare a forței de muncă și sporirea coeziunii teritoriale, MĂSURA NR. III.3: Punerea în aplicare a strategiilor de dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității, STRATEGIA DE DEZVOLTARE LOCALĂ A ASOCIAȚIEI GRUP LOCAL PESCĂRESC „DUNĂREA DOLJ”, Măsura nr. 1 Asociația Grup Local „Dunărea Dolj” – Revigorarea turismului și mediului natural local prin investiții care să redea specificul tradițional al zonei pescărești.

Obiectivul general al proiectului/Scopul proiectului

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă crearea unei infrastructuri specifice necesare cunoașterii și valorificării patrimoniului natural local prin investiții ce asigură baza materială necesară activităților de agrement, observare, cunoaștere a mediului natural local precum și activități de pescuit sportiv.

Acest obiectiv este în concordanță cu obiectivul general al Strategiei de Dezvoltare Locală a Asociației Grup Local Pescăresc "Dunărea Dolj", care își propune crearea unui pol de dezvoltare locală bazat inclusiv pe dezvoltarea turismului cu specific pescăresc.

La fundamentarea necesității și oportunității realizării unei astfel de investiții s-a ținut cont de strategia de dezvoltare unde este radiografiată situația reală a comunității – zona prezintă un mare potențial turistic datorită frumuseții și purității peisajului și specificului pescăresc ce poate fi transformat într-un adevărat pol de atractivitate. Totodată, s-a ținut cont de celelalte investiții existente, care vor funcționa ca un lanț integrativ pentru a crește interesul comunității locale și în special tinerilor și elevilor din comunitate spre potențialul zonei, cu respectarea principiilor durabilității și sustenabilității viitoare. Prin crearea unei baze materiale specifice se permite creșterea atractivității turistice a zonei, turismul sportiv și agrementul sunt primele opțiuni de petrecere a timpului în aer liber.

Date de contact: COMUNA BISTREȚ, JUDEȚUL DOLJ, STR. CALEA DUNĂRII, NR. 192,

Persoană de contact, ANTONIE CRISTIANA, tel: 0733681685, e-mail: primariabistret@gmail.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



Învierea Domnului să vă aducă armonie
în casă și în gând, împăcare și regăsirea
înțelepciunii în sânul familiei
Hristos a înviat!
Cu profund respect,
MARIN DUȚĂ,
primarul comunei Cetate



Fie ca Sfintele Sărbători de Paști să
vă aducă bucurii, împliniri și sănătate!
Paște Fericit!
Cu profund respect,
MARIN GHEORGHE, primarul
orașului Filași

Comuna Ostroveni, cu sediul în comuna Ostroveni, jud. Dolj, C.I.F. 4554254, tel 0251/337.366; fax 0251-337.866, comunaostroveni@yahoo.com, persoană de contact Cîrciu Florian.

Scoate la licitație publică, concesiune „Teren extravilan arabil în suprafață totală de 118.770 mp, compus din: suprafața de 73.950 mp, înscrisă în CF nr. 43668, nr. cadastral 43668 și suprafața de 44.820 mp, înscrisă în CF nr. 43670, nr. cadastral 43670, aparținând domeniului privat al Comunei Ostroveni, situat în comuna Ostroveni, sat Lișteava, Județul Dolj, Tarlaua 27, Parcela 113. Terenul se concesiunează în scopul înființării plantație arbuști fructiferi, livezi pomicole, etc. Concesiunea se face conform O.U.G. nr. 57/2019 și conform Hotărârii Consiliului Local nr. 86/21.12.2022.”

Persoanele (fizice și juridice) interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: personal, de la Compartimentul relații cu publicul din cadrul Comunei Ostroveni, sat Ostroveni, str. Libertății Nr. 253, Ostroveni, județul Dolj..

Ofertele pot fi depuse la Compartimentul relații cu publicul, din cadrul Comunei Ostroveni, sat. Ostroveni, str. Libertății Nr. 253, Ostro-

veni, județul Dolj, până la orele 10 în plic închis: un singur exemplar.

Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 27/04/2023, ora 12.00.

Data limită de depunere a ofertelor: 05/05/2023, ora 10.00.

Ofertele se vor depune la Compartimentul relații cu publicul, din cadrul Comunei Ostroveni, sat. Ostroveni, str. Libertății Nr. 253, Ostroveni, județul Dolj.

Ofertele se depun într-un singur exemplar.

Licitația (deschiderea ofertelor) se va desfășura la sediul Comunei Ostroveni, satul Ostroveni, str. Libertății Nr. 253, Ostroveni, județul Dolj în data de 05/05/2023, ora 13.00.

Soluționarea litigiilor apărute în legătură cu atribuirea, concesiunea executarea, modificarea și încetarea contractului de concesiune, precum și a celor privind acordarea de despăgubiri se realizează potrivit prevederilor legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, cu modificările ulterioare. Acțiunea în justiție se introduce la secția de contencios administrativ, a Tribunalului Dolj. Împotriva hotărârii Tribunalului se poate declara recurs la secția de contencios administrativ a Curții de Apel, conform prevederilor legale.